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AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO,  ÀS  NOVE  HORAS,  NO  AUDITÓRIO  VEREADOR  FRANCISCO  RIBEIRO 

CARDOSO,  EM  SESSÃO  PRESENCIAL  NA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA, 

ESTADO DO PARANÁ, REALIZOU-SE A CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA,  DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.  A  SESSÃO FOI  PRESIDIDA PELO 

VEREADOR  BEN  HUR  CUSTÓDIO  DE  OLIVEIRA  E  COM  A  PRESENÇA  DOS 

SEGUINTES  VEREADORES:  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO,  CELSO  NICÁCIO  DA 

SILVA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA 

PAVONI,  IRINEU  CANTADOR,  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA  (PEDRINHO  GAZETA), 

RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR 

VALTER),  VAGNER  JOSÉ  CHEFER  E  VILSON  CORDEIRO  (GRILO).  DEPOIS  DE 

CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. 

EM SEGUIDA,  O  SEGUNDO-SECRETÁRIO,  VEREADOR RICARDO TEIXEIRA,  FEZ  A 

LEITURA  DA  ATA  SINTÉTICA  DA  SESSÃO  ANTERIOR  QUE,  NÃO  RECEBENDO 

RETIFICAÇÕES,  DE  ACORDO  COM  O  ARTIGO  NOVENTA  E  OITO  E  SEUS 

PARÁGRAFOS  DO  REGIMENTO  INTERNO,  FOI  DECLARADA  APROVADA.  NA 

SEQUÊNCIA,  ANUNCIOU  OS  EXPEDIENTES  RECEBIDOS:  BALANCETE 

ORÇAMENTÁRIO  RELATIVO  AO  MÊS  DE  NOVEMBRO  DE  2024,  DA  DIRETORIA 

FINANCEIRA  -  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA;  RELATÓRIO  FINAL  DA 

FUNDAÇÃO  INSTITUTO  ADMINISTRAÇÃO,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO  DE 

INQUÉRITO; VETO DO EXECUTIVO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 424/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; VETO DO EXECUTIVO MUNICIPAL AO 

PROJETO  DE  LEI  Nº  461/2023,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  IRINEU  CANTADOR; 

INDICAÇÕES  Nº  1081/2024  E  Nº  1082/2024,  AMBAS  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR 

VILSON CORDEIRO; INDICAÇÃO Nº 1135/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

PAVONI;  E  INDICAÇÕES  Nº  1146/2024  E  Nº  1147/2024,  AMBAS  DE  AUTORIA  DO 

VEREADOR PROFESSOR VALTER.  EM SEGUIDA, O VEREADOR IRINEU CANTADOR, 

ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, 

FEZ  USO  DA  PALAVRA,  PRIMEIRAMENTE,  O  VEREADOR  FÁBIO  PAVONI  QUE 

AGRADECEU À PRIMEIRA SUPLENTE DA FEDERAÇÃO BRASIL DA ESPERANÇA POR 

ASSISTIR A SESSÃO E AO PARTIDO VERDE PELO APOIO NA ELEIÇÃO. ALÉM DISSO, 

RESUMIU SEUS TRÊS ANOS E MEIO DE TRABALHO, DESTACANDO A FISCALIZAÇÃO 

RESPONSÁVEL  E  IMPARCIAL  EXECUTADA  EM  SEU  MANDATO.  TAMBÉM, 

MENCIONOU QUE ENVIOU DEZOITO RELATÓRIOS AO MINISTÉRIO PÚBLICO, GRUPO 
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DE ATUAÇÃO ESPECIAL DE COMBATE AO CRIME ORGANIZADO (GAECO), POLÍCIA 

FEDERAL  E  TRIBUNAL  DE  CONTAS.  DISSE  QUE  UM  DÉCIMO  NONO  RELATÓRIO 

TAMBÉM SERÁ ENTREGUE À INSTITUIÇÃO RESPONSÁVEL POR ANALISÁ-LO. POR 

FIM,  INFORMOU QUE CONTINUARÁ FISCALIZANDO A MÁQUINA PÚBLICA EM SUA 

NOVA  LEGISLATURA.  O  VEREADOR  IRINEU  CANTADOR  FALOU  SOBRE  SUA 

TRAJETÓRIA  DE  CINCO  MANDATOS  NESSE  LEGISLATIVO,  ENFATIZANDO  O 

EXCELENTE SERVIÇO REALIZADO POR TODOS OS VEREADORES, INCLUINDO SEU 

PRÓPRIO  TRABALHO,  EM  BENEFÍCIO  DA  COMUNIDADE  ARAUCARIENSE  E  DOS 

FUNCIONÁRIOS  PÚBLICOS.  POSTERIORMENTE,  EXPRESSOU  ORGULHO  POR 

EXERCER  A  FUNÇÃO  DE  VEREADOR,  A  QUAL,  DISSE  QUE  É  ESSENCIAL  PARA 

DIRECIONAR A VIDA DA COMUNIDADE ATRAVÉS DE PROJETOS DE LEI.  TAMBÉM 

MANIFESTOU CONFIANÇA DE QUE OS NOVOS VEREADORES CONTINUARÃO O BOM 

TRABALHO INICIADO PELOS ANTECESSORES E, AINDA, DISSE QUE CONTINUARÁ 

VISITANDO A CÂMARA, MAS COMO CIDADÃO, AGRADECENDO AOS VEREADORES E 

FUNCIONÁRIOS  PELA  OPORTUNIDADE  DE  PARTICIPAR  DOS  CINCO  MANDATOS 

NESSA CASA DE LEIS. O VEREADOR PROFESSOR VALTER ANUNCIOU QUE SERÁ 

CONSTRUÍDO  DOIS  COLÉGIOS  ESTADUAIS  NA  ÁREA  METROPOLITANA  SUL.  A 

SEGUIR,  FALOU  SOBRE  A  FALTA  DE  INVESTIMENTO  PÚBLICO  DO  ESTADO  EM 

ARAUCÁRIA,  ATRIBUINDO-A  A  UM  PROBLEMA  POLÍTICO  E  FALTA  DE  DIÁLOGO 

ENTRE  AS  GESTÕES  LOCAL  E  ESTADUAL.  ALÉM  DISSO,  ENFATIZOU  QUE  O 

PREFEITO  DEVE  COBRAR  MELHORIAS,  CONSIDERANDO  A  CONTRIBUIÇÃO  DO 

MUNICÍPIO  PARA  O  ESTADO,  RESSALTANDO  A  PRECARIEDADE  DAS  ESCOLAS 

ESTADUAIS E A NECESSIDADE DE EDUCAÇÃO ALÉM DO QUINTO ANO. DISSE QUE 

CONTINUARÁ  COBRANDO  A  CONSTRUÇÃO  DOS  COLÉGIOS,  FISCALIZANDO  O 

SETOR  EDUCACIONAL  E  MELHORANDO  AS  ÁREAS  DA  EDUCAÇÃO,  SAÚDE  E 

ESPORTE. EXPRESSOU GRATIDÃO A DEUS, SUA FAMÍLIA, FUNCIONÁRIOS E AOS 

VEREADORES,  BEM  COMO,  AGRADECEU  À  POPULAÇÃO  POR  CONFIAR  EM  SEU 

SERVIÇO, CERTIFICANDO DE QUE IRÁ TRABALHAR PARA UMA ARAUCÁRIA MAIS 

JUSTA. POR FIM, DESEJOU UM FELIZ NATAL E PRÓSPERO ANO NOVO À TODOS. O 

VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA  ELOGIOU  O  TRABALHO  DO  VEREADOR 

PROFESSOR VALTER NA ÁREA EDUCACIONAL, DESTACANDO SUA DEDICAÇÃO E 

COMPROMISSO.  TAMBÉM  ENALTECEU  O  TRABALHO  DA  SECRETARIA  DE 

EDUCAÇÃO,  PELO  EXCELENTE  TRABALHO  REALIZADO,  RECONHECENDO  E 

APOIANDO  SUAS  INICIATIVAS,  RESSALTANDO  QUE  AS  AÇÕES  EM  PROL  DA 

EDUCAÇÃO SÃO DE GRANDE INTERESSE PÚBLICO PARA ARAUCÁRIA. O VEREADOR 
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PASTOR  CASTILHOS  SAUDOU  TODOS  OS  PRESENTES  NESSA  SESSÃO.  FALOU 

SOBRE AS RESPONSABILIDADES DOS VEREADORES EM CUIDAR DA CIDADE E DAS 

PESSOAS  MAIS  CARENTES  DE  SERVIÇOS  PÚBLICOS,  DA  MESMA  FORMA  QUE 

ENFATIZOU QUE UMA PARCELA DA POPULAÇÃO DEPENDE EXCLUSIVAMENTE DAS 

DECISÕES  PÚBLICAS  PARA  TER  UMA  VIDA  MAIS  ÍNTEGRA  E  DE  QUALIDADE. 

TAMBÉM REFLETIU SOBRE SUA JORNADA POLÍTICA, INICIADA EM DOIS MIL E VINTE 

UM,  QUANDO  ENTROU  NA  CÂMARA  COM  IDEAIS  E  SONHOS  DE  CONSTRUIR  E 

AJUDAR A COMUNIDADE ARAUCARIENSE. NO ENTANTO, DISSE QUE COM O TEMPO, 

PERCEBEU  A  COMPLEXIDADE  DO  TRABALHO  DE  UM  VEREADOR,  QUE  EXIGE 

TEMPERANÇA E ENFRENTA DESAFIOS CONSTANTES. ALÉM DISSO, FALOU O QUÃO 

IMPORTANTE É APRENDER COM OS ERROS E ACERTOS E EXPRESSOU GRATIDÃO 

A DEUS PELA OPORTUNIDADE DE REPRESENTAR A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O 

VEREADOR PASTOR CASTILHOS INTEIROU QUE, ÀS VEZES, AS SOLUÇÕES PARA 

OS  PROBLEMAS  SURGEM  DA  EQUIPE,  GRAÇAS  AO  OLHAR  PERSPICAZ  DOS 

ASSESSORES,  QUE  IDENTIFICAM  ASPECTOS  QUE  PODEM  PASSAR 

DESPERCEBIDOS  PELO  VEREADOR.  AINDA,  FALOU  SOBRE  A  IMPORTÂNCIA  DE 

VALORIZAR  AS  ADVERSIDADES,  POIS  DISSE  QUE  ELAS  PODEM  SER 

TRANSFORMADAS  EM  OPORTUNIDADES  DE  CRESCIMENTO  PESSOAL  E 

PROFISSIONAL.  EXPRESSOU  GRATIDÃO  AOS  DEMAIS  VEREADORES  E  AOS 

ELEITORES  E  AMIGOS  PELO  APOIO  RECEBIDO.  TAMBÉM  AGRADECEU  À  SUA 

FAMÍLIA PELO APOIO INCONDICIONAL, COMPARTILHANDO MOMENTOS DE ALEGRIA 

E TRISTEZA. POR FIM, DESEJOU UM FELIZ NATAL E UM PRÓSPERO ANO NOVO A 

TODOS. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA DISSE QUE O VEREADOR PASTOR 

CASTILHOS  POSSUI  UM  GRANDE  POTENCIAL  PROFISSIONAL  E  QUE 

PROVAVELMENTE  TERÁ  UM  FUTURO  BRILHANTE  TRABALHANDO  NA  CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. TAMBÉM RESSALTOU O COMPROMISSO DA CÂMARA 

EM  BUSCAR  SOLUÇÕES  PARA  MELHORAR  A  CIDADE  E  ATENDER  ÀS 

NECESSIDADES DA POPULAÇÃO. O VEREADOR APARECIDO RAMOS EXPRESSOU 

PROFUNDA  GRATIDÃO  A  DEUS  E  À  POPULAÇÃO  DE  ARAUCÁRIA.  EM  SEU 

DISCURSO, COMPARTILHOU MOMENTOS MARCANTES DE SUA VIDA, DESTACANDO 

AS  DIFICULDADES  ENFRENTADAS  QUANDO  ESTAVA  DESAMPARADO  PELOS 

SERVIÇOS SOCIAIS E SEM EMPREGO, LEVANDO-O A COLETAR RECICLÁVEIS PARA 

GARANTIR  SUA  SUBSISTÊNCIA.  EXPLICOU  QUE,  COM  DETERMINAÇÃO, 

TRANSFORMOU  SUA  CARROÇA  DE  COLETA  EM  UM  VEÍCULO  DE  PROPAGANDA 

POLÍTICA,  UTILIZANDO  UM  SISTEMA  DE  SOM  PARA  DIVULGAR  SUAS  IDEIAS  E 
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PROPOSTAS. INCLUIU QUE, SUA ESTRATÉGIA INOVADORA RENDEU FRUTOS, POIS 

CONSEGUIU  SE  ELEGER  VEREADOR  NAS  DUAS  ÚLTIMAS  LEGISLATURAS. 

POSTERIORMENTE,  FALOU  SOBRE  SUA  RESPONSABILIDADE  COMO 

REPRESENTANTE  DA  POPULAÇÃO,  SALIENTANDO  QUE  ATENDEU  ÀS 

EXPECTATIVAS  DA  COMUNIDADE  ARAUCARIENSE.  TAMBÉM  MENCIONOU  QUE 

DURANTE  SUA  GESTÃO,  FORAM  APROVADOS  GRANDES  PROJETOS  QUE 

BENEFICIARAM A CIDADE E A POPULAÇÃO. ADEMAIS, INFORMOU QUE APESAR DAS 

DIFICULDADES  PESSOAIS  ENFRENTADAS,  INCLUINDO  O  FALECIMENTO  DE 

FAMILIARES  QUERIDOS,  MANTEVE  SEU  COMPROMISSO  COM  A  POPULAÇÃO, 

TRABALHANDO  INCANSAVELMENTE  POR  ARAUCÁRIA.  POR  FIM,  DESEJOU 

SUCESSO  À  NOVA  LEGISLATURA  E  AO  PREFEITO  ELEITO,  EXPRESSANDO  SEU 

COMPROMISSO  COM  O  BEM-ESTAR  DA  CIDADE.  O  VEREADOR  BEN  HUR  DE 

OLIVEIRA  AGRADECEU  AO  VEREADOR  APARECIDO  RAMOS  PELO  EXCELENTE 

TRABALHO REALIZADO NESSA CASA DE LEIS,  EXPRESSANDO QUE OS LÍDERES 

LEGISLATIVOS SÃO PARTE DA HISTÓRIA E DAS CONQUISTAS ALCANÇADAS PELO 

MUNICÍPIO. ALÉM DISSO, PARABENIZOU O VEREADOR APARECIDO RAMOS PELO 

SEU  DESEMPENHO,  SIMPLICIDADE  E  EXCEPCIONALIDADE.  O  VEREADOR 

APARECIDO  RAMOS,  RETOMANDO  A  PALAVRA,  EXPRESSOU  GRATIDÃO  AO 

VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA  E  TAMBÉM  AOS  ASSESSORES  DAS 

LEGISLATURAS ATUAL E PASSADA. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA AGRADECEU 

A DEUS, FAMÍLIA, ASSESSORES, AMIGOS E TODOS QUE O APOIARAM. DISSE QUE 

ESTÁ CONCLUINDO ESSA LEGISLATURA COM MAIS DE DUAS MIL PROPOSIÇÕES 

ELABORADAS. ACRESCENTOU QUE DESDE DOIS MIL E DEZOITO, VEM LUTANDO 

POR  MELHORIAS  NA  EDUCAÇÃO,  ALCANÇANDO  AVANÇOS  SIGNIFICATIVOS  E 

TRABALHANDO  INTENSAMENTE,  ENALTECENDO  TAMBÉM  OS  ESFORÇOS  DO 

GOVERNO MUNICIPAL. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA DISSE QUE A CÂMARA 

MUNICIPAL PARTICIPARÁ ATIVAMENTE DA CONQUISTA DA CONSTRUÇÃO DE UMA 

FACULDADE  FEDERAL  EM  ARAUCÁRIA.  O  VEREADOR  RICARDO  TEIXEIRA, 

RETOMANDO  A  PALAVRA,  DISSE  QUE  A  CÂMARA  SEMPRE  PARTICIPOU  DE 

DIVERSOS PROJETOS DE LEI  EDUCACIONAIS QUE BENEFICIARAM O MUNICÍPIO. 

TAMBÉM  FALOU  SOBRE  SEUS  TRABALHOS  NAS  QUESTÕES  DOS  PROGRAMAS 

HABITACIONAIS QUE PRECISAM TER MUITAS RESPONSABILIDADES. DISSE QUE AS 

ÁREAS  DE  OCUPAÇÃO  SÃO  UM  REFLEXO  DA  FALTA  DE  PROGRAMAS 

HABITACIONAIS E QUE É NECESSÁRIO QUE SE DÊ SUPORTE PARA QUE ALGUÉM 

CONSIGA  PAGAR  UM  ALUGUEL.  EXPRIMIU  SOBRE  SEUS  ESFORÇOS  PARA 
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MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA E SAÚDE DA POPULAÇÃO, CONTRIBUINDO AO 

MÁXIMO PARA O SETOR. AINDA,  AGRADECEU AOS VEREADORES E REAFIRMOU 

SEU  COMPROMISSO  EM  LUTAR  PELOS  DIREITOS  DA  POPULAÇÃO  E  PELO 

PROGRESSO DE ARAUCÁRIA, MESMO APÓS DEIXAR A CÂMARA. O VEREADOR BEN 

HUR  DE  OLIVEIRA  PARABENIZOU  O  VEREADOR  RICARDO  TEIXEIRA  PELOS 

TRABALHOS REALIZADOS NESTA LEGISLATURA E DISSE QUE O CRESCIMENTO DO 

MUNICÍPIO  OCORREU  DURANTE  A  GESTÃO  DO  PREFEITO  HISSAM  HUSSEIN 

DEHANI, QUANDO EXEMPLIFICOU ACERCA DO VALOR ACESSÍVEL DO TRANSPORTE 

PÚBLICO EM ARAUCÁRIA, COM TARIFA DE APENAS UM REAL. AINDA, AGRADECEU 

AO APOIO RECEBIDO DURANTE SEU MANDATO E PARABENIZOU OS VEREADORES 

ELEITOS  PARA  A  PRÓXIMA  LEGISLATURA,  EXPRESSANDO  SATISFAÇÃO  COM  O 

AUMENTO DA DIVERSIDADE E REPRESENTATIVIDADE NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA,  REFLETINDO  MAIS  CONSCIENTIZAÇÃO  POPULAR  EM  RELAÇÃO  ÀS 

NECESSIDADES  DA  COMUNIDADE  ARAUCARIENSE.  O  VEREADOR  PEDRINHO 

GAZETA PARABENIZOU O PRESIDENTE DESSA CASA DE LEIS, VEREADOR BEN HUR 

DE  OLIVEIRA  E  ELOGIOU  O  EX-PRESIDENTE,  VEREADOR  CELSO  NICÁCIO. 

AGRADECEU  A  DEUS,  ASSESSORES  E  FUNCIONÁRIOS  DA  CÂMARA.  DESEJOU 

SUCESSO AOS NOVOS VEREADORES, ENFATIZANDO A HUMILDADE COMO VIRTUDE 

ESSENCIAL,  POIS  DISSE QUE A  POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA TEM O PODER DE 

ELEGER UM REPRESENTANTE DA MESMA FORMA QUE PODE TIRÁ-LO.  TAMBÉM 

ELOGIOU O LÍDER DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA E DESEJOU 

SUCESSO AO NOVO PREFEITO, RESSALTANDO A NECESSIDADE DE MELHORIAS NA 

SAÚDE. POR FIM,  AGRADECEU AOS FUNCIONÁRIOS CONCURSADOS E DESEJOU 

UM  FELIZ  NATAL  E  PRÓSPERO  ANO  NOVO  A  TODOS.  O  VEREADOR  VAGNER 

CHEFER FALOU SOBRE AS EXPERIÊNCIAS ADQUIRIDAS DURANTE SEU MANDATO 

NA CÂMARA MUNICIPAL, ENFATIZANDO A IMPORTÂNCIA DO PODER LEGISLATIVO 

PARA  A  POPULAÇÃO.  O  VEREADOR  CELSO  NICÁCIO  AGRADECEU  PELA 

OPORTUNIDADE DE TER EXERCIDO SEU MANDATO, EXPRESSANDO GRATIDÃO À 

POPULAÇÃO, A DEUS, AO PRESIDENTE DA CÂMARA E AOS ASSESSORES. ALÉM 

DISSO,  OFERECEU  SEU  APOIO  AO  NOVO  PREFEITO,  AFIRMANDO  ESTAR  À 

DISPOSIÇÃO COMO VEREADOR PARA COLABORAR COM O DESENVOLVIMENTO DO 

MUNICÍPIO. O VEREADOR VILSON CORDEIRO AGRADECEU AO VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA  POR SEU COMPROMISSO EFICAZ  NA  FACILITAÇÃO DE AÇÕES DE 

POLÍTICAS  PÚBLICAS  DURANTE  SUA  PERMANÊNCIA  COMO  PRESIDENTE  NA 

CÂMARA MUNICIPAL. EM SEGUIDA, NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E 
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NADA A APRESENTAR NO ESPAÇO DAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2702/2024, DE INICIATIVA 

DO  EXECUTIVO  MUNICIPAL.  EMENTA:  “DISPÕE  SOBRE  A  REESTRUTURAÇÃO  DA 

CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO,  SUAS ATRIBUIÇÕES E COMPETÊNCIAS, 

REGULAMENTANDO  O  ART.  16  DA  LEI  Nº  1.547,  DE  14  DE  JANEIRO  DE  2005  E 

ALTERA  A  REDAÇÃO  DA  LEI  Nº  1.547,  DE  2005,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A 

REESTRUTURAÇÃO DA ORGANIZAÇÃO BÁSICA DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA”.  REPROVADO  POR  UNANIMIDADE,  COM  DEZ  VOTOS.  SEGUNDA 

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  N°  2706/2024,  DE  INICIATIVA  DO 

EXECUTIVO  MUNICIPAL.  EMENTA:  “AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  ABRIR 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL  NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO,  COM BASE EM 

SUPERÁVIT  FINANCEIRO,  NO  VALOR  DE  R$  115.000,00  (CENTO  E  QUINZE  MIL 

REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO.  APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS VEREADORES PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO 

VEREADOR CELSO NICÁCIO.  SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI N° 2707/2024, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO 

DO MUNICÍPIO, COM BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, 

NO  VALOR  DE  R$  200.000,00  (DUZENTOS  MIL  REAIS),  NA  FORMA  EM  QUE 

ESPECIFICA  ABAIXO”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  VEREADORES 

PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO 

NICÁCIO.  SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 25/2024, DE 

AUTORIA  DO  VEREADOR  RICARDO  TEIXEIRA.  EMENTA:  “DISPÕE  SOBRE  A 

DESTINAÇÃO DE ESPAÇO GRATUITO EM EVENTOS ORGANIZADOS PELO MUNICÍPIO 

DE ARAUCÁRIA PARA PROTETORES INDEPENDENTES E ONGS DE ANIMAIS, A FIM 

DE DIVULGAR SEUS TRABALHOS, REALIZAR ADOÇÕES E ARRECADAR DOAÇÃO DE 

RAÇÃO PARA CÃES E GATOS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES, COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO 

NICÁCIO.  SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 194/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. EMENTA: “ALTERA A REDAÇÃO DA 

LEI N°4.354, DE JANEIRO DE 2024, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A  REALIZAR  CONVÊNIOS  COM  UNIVERSIDADES  PÚBLICAS  E  PARTICULARES, 

VISANDO  A  CONCESSÃO  DE  ESTÁGIOS  VOLUNTÁRIOS  PARA  OS  ALUNOS 

MATRICULADOS  EM  TODOS  OS  CURSOS  DAS  REFERIDAS  INSTITUIÇÕES  DE 

ENSINO”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES,  COM 
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Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 17/12/2024

NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO. LEITURA, 

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DAS  INDICAÇÕES  N°  1141/2024,  N°  1142/2024  E  N° 

1143/2024, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER.  INDICAÇÕES 

APROVADAS  PELA  UNANIMIDADE  DOS  VEREADORES  PRESENTES,  COM  NOVE 

VOTOS  FAVORÁVEIS  E  AUSÊNCIA  DO  VEREADOR  CELSO  NICÁCIO.  FINDADA  A 

ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL TENDO COMO 

INSCRITO,  O VEREADOR PROFESSOR VALTER,  QUE COMPLEMENTOU SUA FALA 

ANTERIOR,  AGRADECENDO  AOS  AMIGOS,  ALUNOS,  EX-ALUNOS,  PAIS, 

FUNCIONÁRIOS E PROFESSORES DAS UNIDADES EDUCACIONAIS DO MUNICÍPIO E 

DO ESTADO.  DISSE QUE SEU INTENSO TRABALHO COMO DIRETOR DE ESCOLA 

PERMITIU  CONQUISTAR  E  CONHECER  MUITAS  PESSOAS,  QUE  FIZERAM  UMA 

CAMPANHA  POPULAR  CONTRIBUINDO  PARA  SUA  REELEIÇÃO  À  CÂMARA 

MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA.  NÃO  HAVENDO  MAIS  NADA  A  TRATAR,  O  SENHOR 

PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  APÓS  AS  CONSIDERAÇÕES 

FINAIS,  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS  E  DECLAROU  ENCERRADA  A 

SESSÃO. 
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